

## 河北保定法轮功学员张锦英被绑架的经过

【明慧网】2023年7月24日晚上8点多，河北保定市永华路派出所和韩村派出所十多个警察到张锦英的租住屋绑架了张锦英，抢走了一整套大法书、一台笔记本电脑、TF卡和许多用于救人的挂件。张锦英被绑架到永华路派出所录完口供，晚上3点多就被拉到清苑县第五医院做体检，要往看守所里送。

体检结果是高血压，双肺移位发炎等不良症状。警察想让医生开人没有事的证明，医生坚持实事求是的开，警察知道这种情况看守所也不会收，没有办法，就把张锦英拉回了永华路派出所，让家属办理取保候审手续。现在张锦英已回家。

绑架的因由是：2月14日永华路派出所绑架了张锦英。那次由于身体出现状况，把张锦英送回家，由于警察经常去骚扰，张锦英被迫离家在外租房子，后来警察蹲坑、跟踪，寻找了几个月，昨天终于让他们知道了租住的地方，永华路派出所找到片区韩村派出所一起上门抄家。◇



### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北石家庄法轮功学员李小妍在火车站被绑架

2023年7月27日，法轮功学员李小妍，从石家庄来吉林省榆树市，在石家庄火车站，被在北京铁路公安局的石家庄公安处执法办案管理中心人员绑架。他带的不少真相币被非法抢劫。

当天，石家庄市裕华区方兴派出所带李小妍回去抄家，李小妍不配合开门，铁路公安局的警察赶过来大约10人，迫使家人开了门，抄走真相币2万，还有大量资料和书籍。称东西多没有交给方兴派出所，又被铁路公安局带走了。

### 河北省石家庄市辛集市田庄乡两名法轮功学员被迫害

4月10日，河北省石家庄市辛集市田庄乡一老年男法轮功学员（田某某，78岁）和一中年女法轮功学员（小玉），到田庄乡大公路集上发真相材料，被恶人构陷举报后，被几名恶警绑架到旧城派出所。老年男法轮功学员田某某在派出所呆了3~4个小时后被家人接走；另一名女法轮功学员被非法勒索罚款2000元才被释放。还威胁他们如果上报就送石家庄看守所。

### 河北省平泉市卧龙镇沙坨子村法轮功学员刘晓文被绑架、抄家

2023年7月19日下午约6时许，河北省平泉市卧龙镇派出所警察闯进法轮功学员刘晓文家，其中有一个男的姓邢，还有一个女的三十岁左右穿着便衣，未出示任何证件，就强行撕下墙上的写有“法轮大法好”的福字和一副刻有“大法送福”的镜子，还有几个真相护身符和几份大法真相材料；还有两本周刊。之后强行把刘晓文带到卧龙镇派出所，当时在场的十岁的小孙子吓得直哭。

当时刘晓文丈夫也跟了去，因

为她丈夫刚做过鼻窦炎手术，在她丈夫强烈要求下，在派出所刘晓文被非法问话后，才得以回家。

派出所警察这种邪恶行为，给刘晓文的家人，特别是孩子造成了严重的精神创伤，干扰了刘晓文家庭的正常生活。

### 河北唐山丰润区小令庄法轮功学员耿福霞被绑架

6月16日，唐山丰润区小令庄耿福霞被从家绑架。请知情同修曝光更多细节。

### 河北石家庄法轮功学员孙涛被绑架

2023年7月28日，石家庄法轮功学员孙涛和女儿回老家承德探亲，可能是在火车站因为随身携带中共敏感物品，被不明真相的警察绑架，现在具体情况不明。

### 河北省廊坊市法轮功学员王德震被非法判刑三年

河北省廊坊市九州乡刘官营村法轮功学员王德震，因去固安大集发放真相资料，被固安城东派出所绑架，车被扣。

2022年6月16日，王德震去要车，被非法刑拘，2023年2月8日，被霸州法院冤判3年，罚金一万元。本人上诉，廊坊中级法院维持原判，车被没收，目前仍被非法关押在固安看守所。

请知情者提供详细情况。

### 河北省廊坊市广阳区金桥派出所警察骚扰法轮功学员

2023年6月29日上午，两名警察闯入学员刘志刚家中，因没锁门他们推门就进，并没有任何证件，进屋一看只有刘志刚瘫痪的媳妇在家，他们就气急败坏的给刘志刚打电话说要听真相，另一位学员也被骚扰。◇

**信仰无罪 停止迫害**

# 河北省五名法轮功学员被衡水市阜城县警察绑架构陷

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二三年七月二十日下午，五名法轮功学员，即衡水市阜城县朱素贞、王合云、高彦东和石孝芹，以及沧州市泊头市王武镇韩福玉，被法非法转押到衡水地区衡水市看守所。阜城县公安局和国保，为了邀功绩，企图以刑事案件，迫害这五位法轮功学员。

已知，法轮功学员朱素贞，69岁，家住衡水市阜城县王集镇朱辛村。王合云，六十二岁，家住阜城县霞口镇安庄霞口村。高彦东和石孝芹，家住衡水市阜城县崔庙镇丁庄村。韩福玉，56岁，家住沧州市泊头市王武镇小苏庄。

二零二三年七月五号上午，在衡水市阜城县霞口镇王海大集上，朱素贞、王合云、韩福玉三名法轮功女学员，在给百姓讲清法轮大法好的真相时，被阜城县霞口镇派出所警察绑架。

在二零二三年七月五号上午十一点半左右，朱素贞的家被霞口镇派出所、王集镇派出所警察七人非法抄家，警察抄走物资，包括打印



机、电脑、切纸刀、优盘、小喇叭播放器、大法书等，警察装了三大袋。同时，警察还把不修炼并且有病的家人劫持带到王集派出所扣押。朱素贞的家人被强制录像，强制在十多张纸张上签字，被滞留到夜里很晚，才让回家。

在二零二三年七月五号上午十一点半左右，家住泊头市王武镇的韩福玉家，被霞口镇派出所四个民警、泊头王武派出所郑所长和一个民警共六人非法抄家。抄走大法书，小册子数本，和真相小喇叭播放器，台历多个）。

第二天，二零二三年七月六日中午，阜城县公安局和崔庙派出所警察又绑架了崔庙镇丁庄村法轮功学员高彦东。下午，绑架同村的法

轮功学员石孝芹，当时石孝芹因为出现重病，被侄女和女婿紧急送医。

参与绑架的有阜城县公安局的王峰和崔庙派出所警察。据说，是因为高彦东利用手机讲真相，被公安部监控，定位后，要求阜城县公安局实施绑架的。因为警察在高彦东家非法翻家，翻出《明慧周刊》。警察又绑架石孝芹，非法抄走了经书、大法师父法像等。高彦东因为肝病，初期被非法关押在阜城县医院，被公安非法监控，不让家属见面，家属非常担心高彦东的病情。

目前，高彦东等五位法轮功学员被法非法转押到衡水市看守所。

据悉，此次案件主要参与构陷迫害法轮功学员的负责人是：阜城县公安局局长高李冀和国保队长张晓魏。高李冀是新上来的局长，想要功绩，已经将法轮功学员第一次上报到衡水地区公安局被驳回。阜城县公安局前两任主管迫害的副局长石海港、史金华都相继遭恶报死亡。◇

# 河北秦皇岛法轮功学员梁君被非法关押到秦皇岛看守所

【明慧网】7月14日上午，梁君在抚宁集市上正在和一人交谈，突然有四人（三人着警服，一人便装）来到梁君面前，一人给了梁君三个嘴巴子，并把梁君强行带走，梁君的两手臂上都淤青一片。表面是因为集市上一名30多岁的男子，听到法轮功修炼者给人讲述法轮功的美好和真相时，向当地举报（此人的行为属于非法举报）。

中午，梁君的女儿因放假暑期在家，突然听到大声拍门，喊道：公安。女儿吓得够呛，还没反应过来，就有人拿钥匙（从梁君那搜走的，梁君并没有被带来）开门而入，十来个人闯了进来，他们一看家里有人，就临时找人补搜查证。



两个多小时，证件来了，开始抄家：翻得乱七八糟，拿走个人电脑书籍等，让女儿签字，她被吓得没有思想反应的、哆嗦着签了字。公安还叫来物业，公安人员邪恶的表现带动着物业（她是服务人员），却语言粗暴、态度恶劣的对待孤立无助的女孩，甚至拍摄录像，而本应保护老百姓合法权益的公安人员，在女孩求助后，也无动于衷，甚至第二天，女孩在门上看到房产通知，要求立即搬走，三日

内，必须回复（房子是合法手续租赁签了合同，交了租金的）。

当天晚上十点多，梁君的女儿接到海港分局电话，要求过去一趟。她到了之后，警察是要让女孩签字，当时梁君也被四、五个人带着，也是要求签字。没有犯罪事实的情况下，两人都没有配合签字，但是梁君还是被送到了公安医院（一个不经本人同意，就可以给人体检，还可以非法关押法轮功修炼者的医院），之后就没有通知家属，也不知道梁君去哪了，什么通知也没有接到。没办法，女孩只能请律师，预约会见，才得知，梁君已经被非法关到秦皇岛看守所，至今仍被非法扣押。◇